

徐生院新型冠状病毒疫情防控工作

简 报

第一期

徐生院应对疫情工作领导小组

2020年1月30日

我院积极部署应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情工作

疫情就是命令，防控就是责任，面对突如其来的新型冠状病毒感染的肺炎疫情，我院积极落实上级部门决策部署，快速反应，迅速落实。

一、高度重视，落实责任，成立学院应对疫情工作领导小组

领导小组由院党委书记谢建林、院长徐锋为组长，其他院领导和党委委员为副组长，学院各部门各单位主要负责人为成员，领导小组在学院党委领导下开展应对疫情工作。领导小组下设7个工作组：办公室（综合协调组）、宣传组、学生工作组、教师工作组、安全保卫组、后勤保障组、医疗防治及应急处置组。按照“谁主管谁负责”的规定，实行“以块为主，条块结合，明确责任，分级负责”的原则，把防控工作落实到每个细节。

二、集思广益，紧急部署，召开应对疫情工作领导小组及工作组会议

1月28日下午，徐锋院长主持召开应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情工作领导小组及工作组会议，听取有关情况汇报并再次对学院疫情防控工作做出研究部署。学院应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组及工作组有关人员参加会议。

会上研究了学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作预案以及疫情防控具体工作部署，并对延迟开学时间、假期疫情防控及防疫物资准备等问题进行了深入的讨论。徐锋院长指出，目前正处于疫情防控的关键时期，全院上下要在思想上高度重视，坚决把中央决策部署和省委、市委要求落到实处，确保学院各项防控措施科学完备。他要求全院疫情防控工作要在学院领导小组的统一指挥下开展，各二级学院要严格按照学院统一部署，第一时间将文件和精神传达到每一位师生；各部门要加强统筹协调，切实按照分工要求做好相关工作。

会后徐锋院长带领相关部门负责人深入大学科技园、家属区等地指导疫情防控工作。



1月30日上午，学院再次通过网络会议形式召开新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作学生工作组会议，由副院长王安雷主持。

会上，王安雷副院长传达了学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作会议精神，强调目前形势在不断的变化，各部门要紧跟形势及上报要求，提前做好相关部署，考虑在前，靠前指挥，坚守岗位，细化措施，争取主动。同时，王安雷副院长就我校下一步防控工作提出三点要求。第一，切实提高政治站位，强化责任担当；第二，明确责任，细化措施；第三，统筹谋划，合理安排。他提出，要把打赢疫情狙击战，作为当前的重大政治任务来抓，时刻用“三个是否”自查自检，强督办，抓落实，打赢这场疫情攻坚战。



三、多措并举，分类落实，制定学院应对疫情防控及提前返校学生工作预案

1月28日，我院印发《徐州生物工程职业技术学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作预案》，为全院师生积极应对和正确处置疫情提供了具体可操的工作方案。在思想方面，紧抓舆论导向，做好疫情防护科学知识普及及相关报道工作。在行动方面，落实学生和教职员工的疫情防控管理工作，封闭校园，对进出人员进行严格管理，保障校园和全体师生的安全。在物资方面，制定疫情防控及应急预案，提前谋划应急响应，做足充分保障。最后，严格执行日报制度和特殊事项及时报告制度，及时发现，及时上报。

针对可能出现的提前返校的情况，我院于1月29日印发《徐州生物工程职业技术学院新型冠状病毒疫情防控期间应对提前返校学生工作预案》，提前部署返校学生的教育、管理工作。我院已通过官微、微信公众号发布《告全体学生倡议书》，提醒学生不得提前返校。学院要求相关工作组要提前做好学生正式开学后的各项准备，保障各方面物资的供应，做好消毒和隔离工作，同时密切监测学生的健康状况，及时记录，及时上报。



四、严防死守，防患未然，落实疫情防控工作期间校园安全管理工作

1月28日起，我院对校园东大门实行24小时全封闭管理，暂时关闭大学科技园，严禁校外车辆及人员无特殊原因入内。学院不安排学生校内住宿，师生未经批准不得提前返校，如须返校，均应主动向门卫出示校园卡、身份证、工作证等有效证件，接受检测并佩戴口罩等防护用具。



五、及时通报，共筑战线，严格执行日报告制度

相关部门负责每日统计、更新《高职院校疫情防控工作重点人群排查表》，于下午3点半前由各工作组汇总报送领导小组办公室（综合协调组），及时监控重点观察人群动态，对疫情做到不隐报、不缓报、不谎报。各部门工作人员保持信息畅通，随时待命，提振信心，共建“健康徐生”，共筑战“疫”堡垒！